
Zápisnica č. 17  / 2025/ 2026 

Zo zasadnutia Školského parlamentu s účasťou vedenia školy pri OA v 

Michalovciach 

Dátum zasadnutia : 22.4.2026 

Miesto zasadnutia : spoločenská miestnosť 

Účasť : podľa priloženej prezenčnej listiny: 

• Prítomní : 10 žiaci + koordinátorka + vedenie školy 

• Chýbajúci : 0 žiaci 

• Ospravedlnená absencia: 0 

• Neospravedlnená absencia: 0 

 

Program a priebeh stretnutia : 

• Privítanie  

• Príprava na Deň Zeme  

• Príprava na stavanie mája  

• Oboznámenie riaditeľky školy o výsledkoch prieskumu potrieb žiakov  

• Úlohy na party rozpočty  

• Záver  

K bodu 1: Zasadnutie otvorila predsedníčka Školského parlamentu, ktorá privítala 

prítomných a schválila program stretnutia. 

K bodu 2: Prípravy na Deň Zeme aj v tomto roku organizoval ŠP. K ŠP sa pripojili tými 

EPASU a enviro tím našej školy. Akcia bude prebiehať dňa 24. 4.2026 ŠP boli rozdelene 

úlohy pre jednotlivé tímy. ŠP mal na starosti vyčistenie školského parku, EPAS tím bude 

mať na starosti obnovenie kvetinových záhonov a enviro tím bude mať na starosti záhon 

pri hlavnej bráne budovy. Zabezpečenie pracovných nástrojov ma na starosti Nina, 

Laura, Dominik 

K bodu 3: Členovia prebrali organizáciu akcie Stavanie mája. Diskutovalo sa o 

zabezpečení stužiek, brezy a o spôsobe zapojenia ostatných žiakov do tejto tradície. 

Termín – 30.4.2026 

K bodu 4: Predsedníčka spolu s koordinátorkou informovali pani riaditeľku o  

výsledkoch prieskumu potrieb žiakov, ktoré poslúžia ako podklad pre ďalšie vylepšenia 

školy. Veľmi nás potešili pozitívne odpovede (85%) tie negatívne nás posúvajú ďalej aby 

sme sa zlepšili. 

K bodu 5: Parlament zhodnotil aktuálny stav projektu participatívnych rozpočtov, ktorý 

sa už úspešne začal realizovať:  

• Chodník: Aktuálne prebehli výkopové práce a v ďalšej fáze sa bude pokračovať 

jeho zasypaním. 



• Fontána: Keďže stará fontána na školskom dvore už nespĺňala svoj účel, v rámci 

projektu sa prebuduje na nové vonkajšie posedenie. Fontánové sedenie je 

urobené na 70%. 

• Mobiliár: Okolo nového chodníka budú osadené lavičky, ktoré budú takisto slúžiť 

žiakom na sedenie a relax počas prestávok. 

K bodu 6: Predsedníčka poďakovala pani riaditeľke  za pomoc ŠP a členom za účasť 

na zasadnutí a doterajšiu prácu na  projektoch a zasadnutie ukončila. 

Zapísal : Dominik Drožetskij 

Príloha : Prezenčná listina 

 


